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	INTERESSADO 
	CAU/MT

	ASSUNTO 
	PARTICIPAÇÃO DO PRESIDENTE DO CAU/MT NO HABITAT III


DELIBERAÇÃO PLENÁRIA Nº 283/16 DE 27 DE AGOSTO DE 2016
Participação do Presidente do CAU/MT no HABITAT III
O Plenário do Conselho de Arquitetura e Urbanismo de Mato Grosso – CAU/MT, no uso de suas atribuições que lhe conferem o Art. 34 da Lei 12.378, de 31 de dezembro de 2010 e Art. 9 do Regimento Interno, de acordo com o que se deliberou na 55ª Sessão Plenária Ordinária, do dia 27 de agosto de 2016.
DELIBEROU:
1 - Em cumprimento a deliberação da 56ª Reunião Plenária Ordinária do CAU/BR que apresentou convite aos Presidentes dos CAU/UF para indicar representantes e constituir uma delegação integrada do CAU para representação na III Conferência da Organização das Nações Unidas sobre Habitação e Desenvolvimento Urbano Sustentável – Habitat III, que será realizada na cidade de Quito-Equador;

Por indicação unânime ocorrida na 21ª Reunião do Fórum de Presidentes dos CAU’s, para constituir a delegação citada dos Presidentes que compuseram a equipe responsável pela realização dos Seminários de Política Urbana, ocorrido em Brasília/DF.

O Plenário do CAU/MT ratifica a decisão de indicação do Presidente Wilson Fernando Vargas de Andrade como representante, devido à importância do Evento e para a apresentação do documento que vem sendo desenvolvido pelo grupo formado por Conselheiros do CAU/BR e Presidentes de CAU/UF.
2 - Esta deliberação entra em vigor na data da Deliberação Plenária.

Com 06 votos favoráveis, 00 voto contrário, 00 abstenção.
Cuiabá, 27 de agosto de 2016.
WILSON FERNANDO VARGAS DE ANDRADE
Presidente do CAU/MT
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