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DELIBERAÇÃO PLENÁRIA Nº 327/17 DE 14 DE JANEIRO DE 2017.
Constituição das Comissões Ordinárias e Comissão Especial de Política Urbana e Ambiental do CAU/MT.
O Plenário do Conselho de Arquitetura e Urbanismo de Mato Grosso – CAU/MT, no uso de suas atribuições que lhe conferem o Art. 34 da Lei 12.378, de 31 de dezembro de 2010 e Art. 9 do Regimento Interno, de acordo com o que se deliberou em sessão plenária ordinária nº 60ª, do dia 14 de janeiro de 2017.
DELIBEROU:
1 – Constituição das Comissões Ordinárias e Comissão Especial de Política Urbana e Ambiental do CAU/MT:
Comissão de Exercício Profissional - CEP: Conselheiros Eliane de Campos Gomes, Carlos Alberto Oseko Júnior, José Antônio Lemos dos Santos, Francisco José Duarte Gomes  e Altair Medeiros; Coordenadora: Eliane de Campos Gomes.
Comissão de Ética e Disciplina - CED: Conselheiros Eduardo Cairo Chiletto,  Carlos Oseko, José Antônio Lemos dos Santos, Altair Medeiros e Waleska Silva Reis; Coordenador: Eduardo Cairo Chiletto
Comissão de Ensino e Formação - CEF: Conselheiros Waleska Silva Reis, Francisco José Duarte Gomes, José Antônio Lemos e Carlos Alberto Oseko Júnior; Coordenadora: Waleska Silva Reis.
Comissão de Planejamento, Administração e Finança - CAF: Conselheiros Altair Medeiros, Eduardo Cairo Chiletto, Eliane Gomes, Carlos Alberto Oseko Junior e Francisco José Duarte Gomes; Coordenador: Francisco José Duarte Gomes.
Comissão Especial de Política Urbana e Ambiental - CEPUA: Conselheiros Eliane de Campos Gomes, Carlos Alberto Oseko Junior, José da Costa Marques, José Antônio Lemos dos Santos e Eduardo Cairo Chiletto; Coordenador: José Antônio Lemos dos Santos.
2 - Esta deliberação entra em vigor na data da Deliberação Plenária.

Com 08 votos favoráveis, 00 voto contrário, 00 abstenção.
Cuiabá, 14 de janeiro de 2017.
WILSON FERNANDO VARGAS DE ANDRADE
Presidente do CAU/MT
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