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ATA DE REGISTRO DA REUNIÃO DO GRUPO DE TRABALHO TEMÁTICO PARA ORGANIZAÇÃO DO EVENTO EDIFICAR 2015
	REALIZADA (local)
	DATA
	INÍCIO
	FIM

	Sede do CAU/MT
	02/03/2015
	17:10h
	19:30h


	rEGISTRO DAS DISCUSSÕES


A Reunião do Grupo de Trabalho Temático iniciou-se as 17:10h com a participação do Sr. Augusto Musis e das Senhoras Daniela Peres e Telma Beatriz Soares e os membros do Grupo, os senhores Altair Medeiros, Isabella Mamprim, Enize d’ Carvalho, Juliana S. Kobayashi, Wallace Fonseca F. Leite e Cleia Maria Rondon Araújo.
O Grupo comenta sobre o fechamento do Painel “Cuiabá 300 anos”, no 1º dia do Evento (21/05) antes da abertura oficial do Edificar 2015. Comentam que precisa ser decidido se será no começo ou no final do painel, no horário das 14:00h às 17:00h (os 40 minutos de debate dentro do painel deverão ser confirmados).
O Grupo comenta que deverão convidar para participar de uma Reunião, o Conselheiro José Antônio Lemos e a Srª Doriane, onde está poderá representar uma das instituições e definir se o palestrante terá algum interesse na participação do debate, que ocorrerá dentro do painel.
O Grupo relata que no sábado, dia 22/05/2015 das 14:00h às 15:30h haverá uma palestra ou curso e se o Sindicato poderá trazer alguém para ministrar a palestra. Alguns nomes são sugeridos para serem palestrantes: Clóvis de Barros (Ética) e Paulo Marcum (Ética).
Algumas informações devem ser passadas urgentemente para a Srª Daniele, como o tema da palestra, o palestrante, currículos, mini-cursos e fotos; também as informações devem ser passadas para o Sindicato sobre o palestrante.
O Grupo deverá pensar nos temas para o Concurso sobre fotos e frases de Cuiabá/MT.

É marcada uma Reunião às 16:00h, com o professor José Antônio Lemos e os demais membros do Grupo. 
A Conselheira Enize aponta que deve ser feito um painel com imagens que sejam atrativas para despertar interesse das pessoas. Comenta que não se quer passar o conceito do que seria Arquitetura, mas sim chamar atenção do público para tirar o estigma que a Arquitetura é inatingível. O Wallace comenta que um acervo interessante estaria no site do IPHAN para consulta, com muito material educativo. O Conselheiro Benedito sugere que esse assunto fique para uma próxima Reunião.
A Conselheira Enize questiona se o representante da indústria de montagem estará presente e o Sr. Augusto da Empresa Tempo Montadora que será o representante. A Conselheira irá apresentar um projeto básico para se ter uma noção de valores para se montar essa estrutura.
A Telma comenta que levou para ciências as 3 (três) propostas que foram conversadas na Reunião, uma delas seria a palestra do IAB, o fechamento do projeto Cuiabá 300 anos e aponta que foram aceitas. Foi aceito também o curso no sábado. Comenta que terá a UNIC, a UFMT, mostrando seus projetos dentro do painel Cuiabá 300 anos, com um debate posterior de aproximadamente 40 minutos. Na abertura oficial terá o palestrante, o Conselheiro José Antônio e as atividades técnicas acontecerão a partir das 14:00h. A Telma comenta que aguarda uma posição sobre qual será o período escolhido de apresentação dos palestrantes e dos Cursos.
A Conselheira Enize questiona se haverá o curso da Tabela de Honorários. A Telma sugere algum tema relacionado à valorização profissional para ser abordado.
A Analista de Comunicação Juliana sugere que sejam escolhidos profissionais do Estado, sendo uma forma de valorizá-los também. 

A Coordenadora Administrativa Cleia comenta que alguns Conselheiros e o Wallace do IAB tiveram interesse de fazer algo a mais para o Evento. A Telma relata que haverá atividades específicas para o Arquiteto que complementam a programação. Comenta que poderão escolher a Palestra antes do Evento, pelo site e que uma sala foi doada, para o dia 23/05 das 14:00h às 15:30h (sala para 100 pessoas).
A Conselheira Isabella comenta que se for entregue Certificado de participação haverão mais inscritos e o Wallace aponta que deve ser cobrado, pelo menos um valor simbólico para que as pessoas compareçam e tenham compromisso de participar dessas Palestras. O CAU não pode cobrar esses valores, mas o IAB e o Sindicato não teriam problema. 
A Telma comenta sobre a questão do Concurso da melhor foto ou escolher a melhor resposta dessas fotos e a Coordenadora Administrativa Cleia acredita que essas fotos deverão ser escolhidas e não sorteadas.
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