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ATA DE REGISTRO DA REUNIÃO DO GRUPO DE TRABALHO TEMÁTICO PARA ORGANIZAÇÃO DO EVENTO EDIFICAR 2015
	REALIZADA (local)
	DATA
	INÍCIO
	FIM

	Sede do CAU/MT
	09/03/2015
	18:10h
	20:23h


	rEGISTRO DAS DISCUSSÕES


A Reunião do Grupo de Trabalho Temático iniciou-se as 18:10h com a participação da Srª Carmen Amaral do IAB e os membros do Grupo de Trabalho Temático, os Senhores Altair Medeiros, Benedito Libânio Souza Neto, Wallace Fonseca Ferreira Leite, Isabella Mamprim e Enize d’ Carvalho.
A Conselheira Enize comenta sobre a possibilidade de se trazer para a Feira um palestrante como o Ênio Padilha por toda a sua experiência e o Wallace acredita que esse palestrante, por ser Engenheiro poderia trazer alguma restrição para o Sindicato em patrocinar a sua vinda. Comenta também que o interessante seria que o tema da palestra fosse com ênfase na Arquitetura.
A Conselheira Enize sugere como um dos temas: “Projeto Arquitetônico – Como criar valor ao produto imobiliário”. O Conselheiro Benedito questiona como seria essa palestra e a mesma comenta que seria uma palestra no sábado, com 01:30h de duração e o Conselheiro acredita que deve ser feito um debate ou outro mecanismo para que possa atrair o público.
O Conselheiro Benedito acredita que deve ser formatada uma proposta para ser aprovada na Reunião Plenária relacionada à questão do conceito do espaço físico, com a materialização da idéia.

O Grupo Temático discute sobre como seria feita a projeção das imagens e as suas dimensões no estande do Evento.

O Wallace aponta que em uma das Reuniões foi discutida a possibilidade de substituição do palestrante Sérgio Magalhães, Presidente do IAB pelo Presidente do CAU/BR Haroldo, sendo mais provável que o Presidente Haroldo pudesse vir ao Evento. Comenta que verificando o Calendário do CAU/BR observou que haverá uma Reunião Plenária no dia 21/05 e assim, seria inviável que o mesmo pudesse comparecer na Feira. Comenta que em virtude desse fato, teria entrado em contato com o Presidente Sérgio por e-mail para verificar as suas possibilidades de participar do Evento, mas não obteve nenhum retorno ainda.
O Conselheiro Altair questiona se esse Grupo formado não teria que ser uma Comissão Especial e o Conselheiro Benedito comenta se tratar de um Grupo de Trabalho e que constaria até no Regimento Interno do Conselho.

O Conselheiro Benedito acredita que esse Grupo deva se tornar um Grupo Permanente para os trabalhos dos próximos anos, pois daria mais tempo para se trabalhar, elaborar um Concurso, sendo interessante propor isso para a Plenária. O Wallace acredita ser mais interessante a criação de um Grupo Permanente para Eventos em gerais e não só para um Evento específico como o EDIFICAR. 
O Conselheiro Benedito comenta que seria interessante trazer um Arquiteto de renome nacional, mas caso não seja possível, que se possa trazer algum outro nome regional. Acredita que fazendo uma lista com os nomes e apresentando na Reunião Plenária seria melhor para que não ficasse em aberto e assim, facilitando as escolhas dos palestrantes.
O Conselheiro questiona se a palestra, o debate e também o painel ficariam na abertura do Evento e a Conselheira Enize comenta que seria antes, tendo que terminar às 17:00h e ter início às 14:00h.
A Conselheira acredita que devido o tema ser “Cuiabá 300 anos”, deveria trazer algum palestrante da própria cidade e que tenha alguma similaridade com Cuiabá. Mas acredita também que os palestrantes de outras cidades poderiam fazer uma introdução de temas em geral.
A Convidada Carmen sugere o nome da Mirna do CAU/BR como palestrante, por se tratar de uma pessoa que encontra soluções arquitetônicas de residências, para regiões caóticas da cidade.
O Conselheiro Benedito sugere o nome do Presidente Wilson como representante do CAU e para que possa fortalecer o CAU/MT e a Conselheira Enize concorda. A Conselheira Isabella comenta que esse horário da tarde seria mais difícil para encontrar um palestrante e com a presença do Presidente Wilson facilitaria essa questão.
O Conselheiro Altair comenta que se deveria procurar um profissional das Faculdades que conheça toda a trajetória da cidade e que esteja atualizado para ministrar as palestras. O Conselheiro Benedito acredita que o Presidente Wilson seria uma possibilidade para fortalecer a imagem do Conselho.
A Conselheira Enize sugere como tema para algum dos debates: “O projeto de Arquitetura como agregador de valor em um imóvel”. Comenta que deveria ser algum palestrante com experiência em gestão no mercado e o Conselheiro Benedito acata a sugestão e comenta que poderia ser também algum palestrante de fora da cidade.
O Conselheiro Benedito comenta que se fosse convidado o palestrante Ênio Padilha, um Arquiteto e um Corretor de Mercado da região para uma Mesa Redonda seria muito interessante.

O Conselheiro Altair questiona os custos para se trazer esses palestrantes e o Conselheiro Benedito comenta que deve ser formatado isso também.

O Wallace sugere o nome do ex Conselheiro do CAU Deraldo de Sinop/MT como palestrante e o Conselheiro Benedito acredita ser interessante por todo o seu conhecimento, sendo uma possibilidade de se prestigiar alguém, que já foi membro do CAU. A Conselheira Enize concorda também.
O Conselheiro Benedito comenta que será encaminhado um Ofício para o Sindicato viabilizar a possibilidade de trazer esses palestrantes.
O Wallace comenta que a produção do material gráfico que o Setor de Comunicação está produzindo estaria dependendo da Licitação para contratar esses serviços.
O Conselheiro Benedito sugere que a Analista de Comunicação Juliana faça uma apresentação do material na Plenária do próximo sábado, apenas um esboço com a cartilha da federação.
Comenta que em relação ao espaço físico seria utilizado o valor de R$ 15 mil e acredita que o CAU deva se expor de maneira diferente. A Conselheira Enize acredita que se não puder ser feito um estande ideal, que seja transferido para o próximo ano essa proposta da projeção, pois o valor seria elevado.
O Conselheiro acredita que o mobiliário pode ser emprestado de alguma Loja, mas não saberia se isso seria possível institucionalmente para o CAU.
A Conselheira Enize aponta que o custo estaria muito escasso e talvez possa ser apresentada outra alternativa mais viável, se voltando para a temática do Cuiabá 300, adesivando uma foto da cidade ou criando um espaço de praça da cidade. O Conselheiro Benedito comenta que a peça publicitária do Dia do Arquiteto feita pelo CAU/MT com a idéia do desenho foi fantástica e aponta não ter achado com boa qualidade a projeção nas ruas dos Outdoors. A Conselheira Enize aponta que a Agência poderia produzir esse layout de fundo, ficando simples e minimalista, utilizando a iluminação, o paisagismo e o mobiliário, podendo acrescentar um Totem. 
O Conselheiro Benedito comenta que comprando os televisores poderia passar algum vídeo institucional nos dias da Feira e a Conselheira Isabella questiona se a produção desse vídeo poderia ser feito pelos colaboradores do CAU ou precisaria contratar uma empresa e o Conselheiro Benedito aponta que seria elaborado pelo próprio CAU com a explicação do que o Conselho é e o que faria. 
O Wallace sugere que para não ficar muito monótono que seja criado um link com os vídeos produzidos pelo CAU/BR e a Conselheira Isabella acredita que a edição dos vídeos deveria ser por uma empresa contratada. 
O Conselheira Benedito comenta que levará 3 (três) propostas para a Reunião Plenária para decisão, com e sem o recurso da projeção. 

O Wallace comenta que os televisores após serem utilizados no EDIFICAR serão aproveitados no CAU posteriormente para os trabalhos da Fiscalização.
O Conselheiro Benedito questiona que sobre o piso que será feito, poderá ser simples, pois irá ser colocado um carpete por cima e a Conselheira Isabella concorda e acredita que a questão do piso não seria tão importante.
A Conselheira Isabella sugere que seja montada uma estrutura entrelaçada no estande e se poderia ser feito no Centro de Eventos do Pantanal esse tipo de trabalho.
O Conselheiro Benedito questiona se haverá a presença das Comissões do CAU na Feira e o Conselheiro Altair comenta que será deslocado o orçamento das Comissões. A Conselheira Enize acredita que a representação deveria ser do Conselho em geral e não dividido pelas Comissões.
O Conselheiro sugere que alguns representantes das Comissões fiquem no Evento como monitores explicando os trabalhos da Comissão, quem são os membros e como funcionam.

O Conselheiro Benedito questiona se haverá algum coquetel e o Grupo comenta que em algumas Feiras de São Paulo sempre são servidos para o público.

Aponta se poderá ser relançado algum livro de Arquitetura também no espaço e a Conselheira Enize comenta que irá verificar nas Universidades essa possibilidade.
O Conselheiro Benedito sugere que nos 4 (quatro) dias de Evento se tenha algum atrativo para movimentar o estande.
O Wallace comenta que o interessante seria que no primeiro dia da abertura, pudesse ser servido o coquetel e nos dias restantes deveriam ser definidas outras programações. O Wallace aponta que a questão do coquetel teria uma restrição vinda do CAU/BR, em relação a não poder servir nenhum tipo de bebida alcoólica. Comenta que as Entidades poderiam arrecadar Patrocínio para o coquetel e que não teria nenhum conflito. 
O Conselheiro Benedito aponta que a presença da Telma na Reunião Plenária seria interessante devido o EDIFICAR ter a presença das Entidades, mas antes irá verificar com o Presidente Wilson. Sugere que no estande pudesse ser aberto um espaço para quem quisesse se associar as Entidades. A Conselheira Enize acredita ser muito interessante e que pudesse ser aberto o espaço, um dia para o Sindicato e outro dia para o IAB.
O Conselheiro Benedito comenta que a Analista de Comunicação Juliana estaria providenciando as Cartilhas que serão entregues no Evento e que as mesmas precisarão ser aprovadas pelo Grupo de Trabalho, para depois ser apresentada na Plenária para os demais Conselheiros. 
A Conselheira Isabella comenta que o Grupo apresentará na próxima Reunião Plenária o projeto já com os custos e que talvez precise de outro encontro para definir alguns detalhes finais antes da Reunião.
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