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ATA DE REGISTRO DA REUNIÃO DO GRUPO DE TRABALHO TEMÁTICO PARA ORGANIZAÇÃO DO EVENTO EDIFICAR 2015
	REALIZADA (local)
	DATA
	INÍCIO
	FIM

	Sede do CAU/MT
	24/02/2015
	17:00h
	20:10h


	rEGISTRO DAS DISCUSSÕES


A Reunião do Grupo de Trabalho Temático iniciou-se as 17:00h com a participação da Srª Daniela Peres, representante da empresa Indústria d’ Eventos, organizadora do EDIFICAR 2015 e os membros do Grupo os senhores Altair Medeiros (Conselheiro do CAU/MT), Benedito Libânio Souza (IAB), Enize d’ Carvalho (Conselheiro do CAU/MT) e Wallace Fonseca (IAB) e a Coordenadora Administrativa do CAU/MT, Cleia Maria Rondon.
O Conselheiro Altair Medeiros é eleito por unanimidade, o Coordenador do Grupo de Trabalho Temático para Organização do Evento EDIFICAR 2015.

A srª Daniela informou sobre a programação prevista para o EDIFICAR 2015 e deu ênfase ao fato de que durante o Evento haverá um Concurso Cultural tendo como objetivo a eleição da melhor frase criada para o tema: “Cuiabá 300 anos – que cidade queremos EDIFICAR?”
Informou também que está programado um Painel de Debates com representantes das Universidades de Cuiabá e Várzea Grande (UFMT, UNIC, UNIVAG).

Em seguida o Conselheiro Benedito e a Conselheira Enize fizeram colocações a respeito da participação do CAU no EDIFICAR 2015. Relataram a importância do CAU aproveitar a oportunidade em Eventos dessa natureza para divulgar sua imagem institucional e se aproximar da sociedade. A Conselheira Enize ressaltou sobre a importância da atuação do CAU em prepará-lo para atender as necessidades dos cidadãos.

O Conselheiro Benedito e o representante do IAB Wallace sugeriram a realização de uma palestra que poderá ser ministrada por um profissional da área de Arquitetura e Urbanismo durante os dias do Evento.
A srª Daniela foi receptiva a proposta e informou que a mesma poderá ser realizada antes do Painel de Discussão “Cuiabá 300 anos”, no horário das 14:00h às 17:00h, dia 21/05/2015, ou seja, antes da abertura oficial do EDIFICAR 2015. O Grupo decidiu que esta será uma das formas de participação do CAU no Evento.

A seguir, a Comissão analisou a possibilidade de realizar outra palestra, mas desta vez específica para os profissionais de Arquitetura e Urbanismo. Foi oferecida pela organização do EDIFICAR uma sala disponível para esta realização no dia 23/05/2015, no horário das 14:00h às 16:00h, sendo acatada pelo Grupo.
Ficou decidido entre todos os participantes presentes que a Comissão trará na Reunião do dia 02/03/2015 à indicação de nomes dos profissionais que realizarão as Palestras e que o CAU/MT fará a divulgação das Palestras no seu site informando que as inscrições serão realizadas pelo site do EDIFICAR.

O Conselheiro Benedito ressaltou a necessidade de comunicar a Analista de Comunicação do CAU/MT Juliana iniciar um trabalho para divulgar na mídia a participação do CAU.
A partir deste momento iniciou-se a discussão sobre a participação do CAU/MT como expositor, durante os 4 dias do Evento (21,22,23 e 24/05/2015) no Centro de Eventos do Pantanal. A srª Daniela reforçou que o Evento ocorrerá sempre na parte da tarde e da noite.

O Grupo Temático decidiu que o projeto para exposição será elaborado por eles e que será contratada uma empresa para executar a montagem do estande. Após esta proposta apresentada pelo Conselheiro Benedito houve uma votação pelos membros do Grupo Temático, obtendo-se o seguinte resultado: 03 votos a favor e 01 voto de abstenção do Wallace; o mesmo relatou acreditar que a melhor forma para realizar o projeto seria abrir a oportunidade para participação de toda a comunidade de Arquitetura.
Após a votação houve a escolha dos estandes baseados no Mapa do Evento. O Grupo decidiu pela alteração dos espaços E7 e E8 para os espaços E34 e E36 com custo de locação igual a R$16.100,00 (dezesseis mil e cem reais). Foi ressaltado pelo Conselheiro Benedito que o orçamento para a participação do Evento será rateado entre as Comissões do CAU/MT. Em nova votação, o Grupo Temático por 3 votos a favor e uma abstenção do membro Wallace decidiu que o projeto elaborado terá custo R$0,00.
No tocante a execução do projeto houve unanimidade de votos para a contratação de uma empresa especializada através de Dispensa de Licitação (valor máximo R$15.000,00) para a montagem.
Falou-se também sobre a preparação de materiais gráficos, como cartilhas informativas e a disponibilidade para 02 televisores para uso no estande. O Conselheiro Benedito ressaltou sobre a possibilidade de aquisição dos televisores pelo CAU/MT que poderão ser posteriormente utilizados na sede do Conselho ou em outros Eventos.

Foram definidas as datas das próximas Reuniões para os dias 26/02 às 17:00h e 02/03 às 17:00h com a presença da organizadora Daniela Peres.
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