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ATA DE REGISTRO DA REUNIÃO DO GRUPO DE TRABALHO TEMÁTICO PARA ORGANIZAÇÃO DO EVENTO EDIFICAR 2015
	REALIZADA (local)
	DATA
	INÍCIO
	FIM

	Sede do CAU/MT
	26/02/2015
	17:00h
	20:20h


	rEGISTRO DAS DISCUSSÕES


A Reunião do Grupo de Trabalho Temático iniciou-se as 17:00h com a participação do Sr. Rodrigo R. Pimentel e os membros do Grupo, os senhores Benedito Libânio Souza (IAB), Altair Medeiros (Conselheiro do CAU/MT), Isabella Mamprim Balbino (Conselheira do CAU/MT), Enize d’ Carvalho (Conselheira do CAU/MT) e Wallace Fonseca (IAB) e a Coordenadora Administrativa do CAU/MT, Cleia Maria Rondon Araújo.
A Conselheira Enize esclarece à Conselheira Isabella que o objetivo da presente Reunião seria definir como será atingido o objetivo da exposição do CAU/MT no estande durante o EDIFICAR.

O Grupo de Trabalho define que a palestra do 1º dia terá uma visão de Arquitetura e a palestra da sábado terá objetivo de valorização do profissional de Arquitetura e Urbanismo.
O Conselheiro Benedito comenta que deve haver foco na programação.

A Conselheira Enize faz a leitura do resumo sobre a participação do CAU/MT elaborado pela Conselheira Eliane Gomes. A Conselheira questiona sobre o que foi realizado no Evento EDIFICAR 2013 e o Conselheiro Benedito informa sobre o croqui elaborado do espaço.
O Wallace comenta sobre os vídeos que estão disponíveis no “youtube.com” com o tema mencionado e o Conselheiro Benedito sugere que a Analista de Comunicação Juliana deva analisá-los antes.
A Conselheira Isabella solicita a Ata da Reunião do Grupo anterior para que possa tomar conhecimento do que foi tratado, pois não pode participar da última Reunião.
O Conselheiro Benedito aponta que já seja feito o orçamento dos preços para a compra dos televisores para o Evento e o Wallace aponta que já está em andamento e que seria um televisor de 50’, LED, com espessura mais fina e o Conselheiro Benedito acredita que os televisores modelo Smart TV´s seriam melhores por serem mais interativos.
A Conselheira Isabella comenta que as Reuniões com a Presidente do Sindicato Telma não aconteceram com as Comissões e que existe um material, como cartilhas impressas em grande quantidade. A Conselheira comenta não saber sobre a participação do Sindicato no Evento.
O Wallace acredita que algum representante do Sindicato deva participar, mesmo que informalmente e a Conselheira Isabella acredita que deva ser alguém que entende de Sindicato, como a Telma, já que estaria no Sindicato há um tempo maior. Aponta que tentará marcar uma Reunião sobre isso, mas acredita que não precisaria de nenhuma autorização.
O Conselheiro Benedito comenta que o Presidente Wilson ofereceu o espaço do Conselho para o IAB quando precisarem fazer Reuniões e a mesma condição para o Sindicato para não haver desigualdade. Comenta que o CAU pode chamar o Sindicato e o IAB para participarem juntos no Evento.
O Conselheiro Benedito retoma a idéia do conceito que foi escrito pela Conselheira Eliane de utilizar somente uma parede com imagem e o televisor; outra opção seria criar um circuito onde as pessoas possam entrar e dar uma volta e trabalhar a informação com um Totem. A Conselheira Isabella aprova a idéia de utilizar esse “caminho”. Aponta gostar da idéia de utilização de parede e teto ou como já viu em um Evento, o mapa de São Paulo ser projetado no piso. A Conselheira Enize comenta que gostaria de algo mais simples, com adesivos da cidade no teto e no piso do espaço.
O Conselheiro Benedito convoca a Analista de Comunicação Juliana para a próxima Reunião do Grupo para que a mesma dê o andamento nos trabalhos de comunicação. O Conselheiro comenta que seria interessante fazer uma provocação para a cidade, como em relação ao Rio Cuiabá, voltando para a idéia geral que seria Cuiabá 300 anos. A Conselheira Enize aponta que o primeiro objetivo seria marcar a posição no Evento e dar uma visibilidade; o segundo seria o Urbanismo, que seria a melhor forma de adquirir essa visibilidade. Acredita que a cartilha irá atingir um número menor do que a mídia, da parte do Urbanismo, mas que o foco do estande pode ser o Urbanismo.
A Conselheira Enize questiona como seria essa interação no estande do CAU e o Conselheiro Benedito acredita que a imagem seria melhor ou também textos curtos sobre o que o CAU faz. A Conselheira comenta que o CAU irá despertar e provocar e não concluir ou completar a informação.
A Conselheira Isabella comenta que deve haver uma marcação da entrada e da saída e algo mais interativo para aproximar as pessoas e o Conselheiro Benedito acredita que não precisa ser algo rígido. Comenta que as pessoas poderiam entrar em qualquer um dos lados. A Conselheira Enize comenta que o espaço é pequeno, podendo causar tumulto.
O Sr. Rodrigo explica a questão de como será feita a projeção das imagens no estande do Evento e o tipo de projetor que precisará ser utilizado. A Conselheira Isabella questiona qual seria esse tipo de material para poder fazer a projeção e o Sr. Rodrigo comenta que pode em todo tipo de vídeo, som e imagem, mas de fundo branco. A Conselheira comenta que se for ser feito um vídeo seria mais caro, pois alguém teria que produzi-lo.
O Grupo Temático comenta a possibilidade de ser feito em um cubo as projeções das imagens e o Conselheiro Benedito aponta que o material utilizado deve estar voltado para a sustentabilidade e ser de material reciclado. Comenta que pode ser elaborado algo relacionado à água, sendo um tema atual para ser abordado. O Conselheiro comenta que poderia ser o tema do Rio Cuiabá e a Conselheira Enize sugere que poderia ser pega uma foto e feita uma animação do rio, com um som de fundo e assim não ficando tudo estático.
O Sr. Eduardo juntamente com o Grupo desenham um modelo de como ficaria o espaço do CAU/MT no Evento, com a imagem projetada nas paredes. O Conselheiro Benedito acredita que deve ser feito um ensaio antes de compatibilidade com a idéia. O Sr. Eduardo mostra para o Grupo imagens feitas do seu trabalho com projeção. O Grupo questiona sobre as medidas do espaço no Evento e se serão compatíveis com a imagem. A Conselheira Enize comenta que a pergunta que deveria ficar passando na projeção seria “Que cidade você quer?”.
O Conselheiro Benedito comenta que o CAU é um Conselho de Arquitetura que fiscaliza e a idéia seria que as pessoas entendessem o papel do Arquiteto e como ele pode contribuir com uma qualidade melhor das cidades. O Wallace aponta que poderia ser feita uma animação de como o tecido urbano foi evoluindo, para ser projetado no dia do Evento, tendo um aval de algum professor da UFMT para identificar corretamente cada período onde aconteceram essas modificações.
O Conselheiro Benedito sugere que na próxima Reunião, o Grupo possa trazer fotos antigas de Cuiabá/MT para serem escolhidas e colocadas em um Painel no dia do Evento.
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