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ATA DE REGISTRO DA REUNIÃO DO GRUPO DE TRABALHO TEMÁTICO PARA ORGANIZAÇÃO DO EVENTO EDIFICAR 2015
	REALIZADA (local)
	DATA
	INÍCIO
	FIM

	Sede do CAU/MT
	27/04/2015
	16:15h
	18:40h


	rEGISTRO DAS DISCUSSÕES


A Reunião do Grupo de Trabalho Temático iniciou-se as 16:15h com a participação da Gerente Geral Lucimara, da Analista de Comunicação Juliana e dos membros do Grupo, os Senhores Altair Medeiros, Isabella Mamprim, Enize d’ Carvalho, Benedito Libânio e Wallace Fonseca.
O Conselheiro Altair questiona sobre os orçamentos feitos para equipar os estandes.

A Conselheira Enize aponta que o primeiro orçamento recebido teve o valor de R$ 25 mil e que foi pedido uma readequação de valores, para que fique abaixo do valor estipulado para o Evento, que seria R$ 15 mil. A Conselheira comenta que nesse valor já poderia estar incluso os televisores para serem utilizados no Evento, como empréstimo. Aponta que nesse valor não estaria incluso o paisagismo.
O Conselheiro Altair comenta que a compra dos televisores para a sede do CAU continuaria, pois há uma Deliberação aprovada em Plenária.
O Conselheiro aponta que em relação ao espaço, esse já se encontra contratado.
Relata que o Presidente do Conselho estará na abertura do Evento e que deverá ser feita uma comunicação oficial ao mesmo.
A Conselheira Enize sugere que as comunicações sobre o EDIFICAR devam ser feitas por apenas uma pessoa para não haver divergência de informações.
O Conselheiro Altair comenta que deve ser comunicado ao Presidente do CAU que no dia 21/05/2015, o mesmo fará a abertura do Painel 300, antes da abertura oficial do Evento, o assunto da Palestra estará disponível com o Conselheiro José Antônio Lemos.
A Conselheira Isabella comenta que foi avisado ao Presidente, por conversa informal, sobre sua participação no Evento.
A Conselheira Enize aponta que caso o Presidente Wilson não possa participar do Evento, poderia ser convidado o Vice Presidente Francisco. A Conselheira comenta que a Gerente Geral Lucimara fará essa comunicação oficial ao Presidente.
O Conselheiro Altair sugere que seja feito o fechamento de orçamento com a empresa “Tempo Locadora de Stand” e a Conselheira Isabella comenta que o projeto já teria sido alterado para adequação de valores, sendo interessante fazer um novo orçamento.
A Analista de Comunicação Juliana aponta que a estruturação do Painel de Debates não teria sido enviada pelo Conselheiro José da Costa na seqüência prevista, como solicitado.
O Conselheiro Altair faz a leitura desse documento encaminhado pelo Conselheiro José da Costa.
A Analista de Comunicação Juliana comenta que houve confirmação dos convidados Rui Pinheiro (representante do CRECI), ex-Conselheiro Deraldo e o palestrante Ênio Padilha. Comenta que o palestrante Ênio Padilha questionou como seria a sua participação no Painel de debates. 

A Conselheira Enize comenta que o palestrante dará respostas aos questionamentos gerados pelo Painel, não havendo uma palestra oficialmente definida. A Conselheira reforça que o convidado não irá fazer nenhuma Palestra específica e que além dele haverá representantes dos corretores de imóvel e outros empreendedores e Arquitetos para o debate. Comenta que o Ênio teria todo o embasamento para responder todas as dúvidas.
A Conselheira Enize aponta que a Analista de Comunicação Juliana fará toda a estruturação desse Painel de debates, dando como exemplo e sugestão, o do programa de televisão “Painel Globo News” do jornalista William Waack. 

A Analista de Comunicação Juliana comenta que os convidados estariam solicitando de qual maneira seriam suas participações.
A Conselheira Enize sugere que seja convidado o Diretor Diogo, da Plaenge de Cuiabá/MT.
A Conselheira Isabella comenta que o projeto precisará ser refeito.

O Conselheiro Altair questiona se o Painel será em adesivo e a Analista de Comunicação Juliana responde que sim.
O Conselheiro comenta que as Entidades deverão passar vídeos institucionais e sugere que sejam repassados vídeos da FNA que seriam muito interessantes para essa proposta.
A Conselheira Enize aponta que cada Entidade estará incumbida de fazer sua própria mídia para ser apresentada no Evento e que o tempo deve ser estipulado para cada instituição.
A Conselheira Isabella questiona se a Analista de Comunicação Juliana teria elaborado o vídeo do CAU e a mesma responde que já estaria pronto e que o tempo estipulado seria de 5 minutos.
O Grupo de Trabalho define que para cada instituição, o tempo estipulado fique também em 5 minutos para cada.
A Conselheira Isabella comenta que em um televisor ficará passando apenas vídeos institucionais e aponta que deve ser questionado a Sra. Daniele, se haverá internet disponível para os estandes.
A Conselheira Enize sugere como conteúdo de mídia, algumas frases de efeito que instiguem quem estiver participando do Evento.
A Analista de Comunicação Juliana questiona qual seriam as medidas corretas do Painel, pois havia sido passado 3 (três) medidas diferentes e a Conselheira Enize comenta que a medida exata seria 4,40m x 1,10m.

O Wallace aponta que deve ser tirada a RRT desses projetos do EDIFICAR.

O Conselheiro Benedito convida o Conselheiro do CRECI Heitor para os debates e a Conselheira Enize comenta que deve ser encaminhado por e-mail, para que seja enviado seu currículo e fotografia.
A Analista de Comunicação Juliana apresenta a programação elaborada pelo seu Setor sobre o EDIFICAR.

O Conselheiro Benedito sugere que na arte presente no panfleto seja retirada a imagem do guindaste que remete a Engenharia e seja colocado algo mais voltado para a Arquitetura.

A Conselheira Enize comenta ser mais interessante o Modelo 01 referente aos uniformes e o Grupo de Trabalho acata a sugestão.
O Grupo de Trabalho decide que em relação ao Painel ficaria definido que outra frase seja elaborada, com um texto não muito extenso.
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